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ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ - ŁĄCZNIE

Nazwa Powierzch.
Rzut parteru
Powierzchnia użytkowa - łącznie 127,77 m²

Rzut poddasza
Powierzchnia użytkowa - łącznie 58,50 m²
Suma ogólna: 186,27 m²

RZUT  PARTERU
skala  1:100

0 5,0 10,0m1,0 2,0 3,0 4,0skala 1:100

N

Zestawienie pomieszczeń - parter

Numer Nazwa Powierzchnia
0,01 Hol 10,80 m²
0,02 Salon 27,86 m²

0,03 Jadalnia 13,15 m²
0,04 Kuchnia 10,96 m²
0,05 Komunikacja 6,05 m²
0,06 Łazienka 4,84 m²
0,07 Pokój 9,52 m²
0,08 Gabinet 13,71 m²
0,09 Garaż 25,63 m²
0,10 Pomieszcz. pompy ciepła 5,27 m²

Suma ogólna: 127,77 m²

INWESTOR

IDENTYFIKATOR 
DZIAŁKI EWIDENC.

NAZWA 
ZAMIERZENIA 
BUDOWLANEGO

PROJEKTOWAŁ

PROJEKTOWAŁ

TEMAT RYSUNKU

ELEMENT PROJEKTU BUDOWLANEGO DATA SKALA

NR RYSUNKU

PODPIS

PODPISNR UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH

15/SLOKK/2020

BIURO PROJEKTOWE

1:100

SLK/5746/PBKb/15
NR UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH

SPECJALNOŚĆ: ARCHITEKTONICZNA

SPECJALNOŚĆ: KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANA

ADRES INWESTYCJI

246201_1.0002.AR_13.285/133

Budowa budynku mieszkalnego jednorodzinnego wraz z garażem dwustanowiskowym
w bryle budynku zagospodarowaniem działki oraz infrastrukturą techniczną

mgr inż. arch Andrzej Romanowski

Bytom, ul. Północna, działka nr 285/133

Rafał i Beata Guch
ul. Adama Mickiewicza 12/6, 41-902 Bytom

mgr inż. Rafał Hoffmann

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY 6.02.2024

Rzut parteru A 02

UWAGI !

• rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami pozostałymi rysunkami projektu  architektoniczno-
budowlanego oraz projektami technicznymi specjalności konstrukcyjnej, instalacji stanitarnych oraz 
instalacji elektrycznych; w razie rozbieżności należy się skontaktować z projektantem;

• wszelkie wymiary należy zweryfikować na budowie z projektem, w razie niejasności, należy się 
skontaktować z projektantem;

• wymiary otworów pod stolarkę okienną i drzwiową sprawdzić przed zamówieniem z natury;

UWAGI ! • umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich rysunków branżowych:
• wymiary stolarki okiennej - zewnętrzna - podano wymiary w świetle ościeży ( otwór w stanie surowym);
• wymiary stolarki drzwiowej - wewnętrzna - podano wymiary w świetle ościeżnicy;
• rzędna poziomu zera budynku mieszkalnego wynosi ±0,00m = 274,2 m n.p.m

• rzut parteru ma linię cięcia ustawioną na poziomie 1,50m od poziomu wykończonej podłogi czyli od 
poziomu zera budynku;

• wysokość miejscowa projektowanego pomieszczenia mierzona w świetle elementów ograniczających;
* procent powierzchni pomieszczeń zliczany do powierzchni użytkowej, w zależności od wysokości danej 
części pomieszczenia, mierzonej w świetle wynosi dla:

100% dla - h > 2,20m 
50% dla - h > 1,40m oraz h < 2,20m 
0% dla - h < 1,40m 
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